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Milí čtenáři,

zápis do našich 109 kroužků a kurzů na školní rok 2022-2023 jsme odstartovali na začátku září. 
Většina z nich již zahájila svou činnost a radostná zpráva pro nás je, že řada z nich je obsazena. 
Kompletní nabídku kroužků najdete a přihlásit se do nich můžete na www.alcedovsetin.cz.

V průběhu prázdnin se nám z mateřské dovolené vrátila Markéta Hušková Hromadová, změny 
doznalo obsazení dětské skupiny „Klubíčko“ i „Plavecké školy“, která zajišťuje výuku plavání pro 
školy našeho okrsku.

Podle lešení, kterým je „opentlena“ stará budova našeho komplexu, můžete usuzovat, že se něco 
opět chystá! Tentokrát to bude nová střecha!

Na Hájence v Semetíně od 1. září „vypukla“ sezóna adaptačních programů. Na rozdíl od prázdnin, 
současné počasí úplně nepřeje celodenním programům venku v přírodě. Děti i lektoři jsou stateční 
a nepříznivé počasí zvládají. Nechtěl bych slyšet, co říkají maminky, které musí prát kompletně 
zabahněné děti po návratu z programu na Hájence. Objednávky od škol na programy máme až do 
půlky listopadu a přes obrovské množství práce, kterou to přinese, z toho máme radost.  

Město Vsetín, společně s Lískou, ALCEDEM, firmou Galvamet a ZŠ Rokytnice pořádalo v pátek 
30. září pod záštitou starosty města Jiřího Růžičky Vsetínskou konferenci „Jak pomáháme Zemi“. 
Konference měla podtitulek: Každý z nás může udělat krok k ochraně klimatu“. Problémům 
a výzvám měnícího se klima byla věnována většina příspěvků i pracovních dílen.

Podrobnosti k letošním letním táborům si můžete přečíst v samostatném článku, stejně jako 
reportáže ze Dne sportu, Valašského záření, Dne bez aut a několika dalších akcí. 

ALCEDO pomalu vstupuje do čtyřicátého čtvrtého roku svého působení. Nás pořád baví připravovat 
zajímavou nabídku kvalitního trávení volného času pro širokou veřejnost, zajímavé akce, tábory 
a programy pro školy. Těšíme se, co nám nový školní rok přinese a čím nás (příjemně) překvapí!

Mgr. Jaroslav Hlinský

ÚVODNÍ SLOVO
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AKTUALITY

26. – 27. 10. 2022 podzimní prázdniny
28. 10. 2022 státní svátek

Kroužky a kurzy se nekonají.

Pro přihlášené účastníky akce Podzimní prázdniny v Alcedu se budova otevírá v 8.00



Všechny děti od 1. třídy srdečně zveme na podzimní prázdniny v Alcedu.

Užijeme si spoustu zábavy, zaplaveme si, zahrajeme minigolf, deskové a pohybové hry. Navštívíme 
Lezeckou stěnu a Zookoutek v Alcedu. 

STŘEDA 26. 10. 2022

PLAVECKÝ DEN

Dopolední i odpolední plavání, deskové hry, zábava a tvoření.

ČTVRTEK 27. 10. 2022

ZÁŽITKOVÝ DEN

Návštěva Minigolfu, Lezecké stěny a Zookouteku v Alcedu, tvoření, deskové a pohybové hry 
v Alcedu. 

Přihlašovat se můžete do 24. 10. 2022 na www.alcedovsetin.cz

Cena 590,- Kč/1 den, 1100 Kč/2 dny (do poznámky uveďte ST, ČT, nebo oba dny) 

(cena zahrnuje oběd, pitný režim, materiál, odměny pro děti, lektory, bazén a minigolf).
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DĚTSKÁ SKUPINA KLUBÍČKO POKRAČUJE

Dětská skupina ALCEDO KLUBÍČKO brzy završí 5 let působení na Vsetíně. Za tu dobu prošla 
vývojem a stále se těší oblibě. Původně byla skupina zřízena za finanční podpory MPSV 
z projektu Zaměstnanost. Tento projekt byl spolufinancován Evropskou unií a k poslednímu 
červnu tohoto roku byl ukončen. My však pokračujeme dál a od 1.července 2022 skupina 
plynule navázala na další chod za podpory státního příspěvku MPSV.

Tak trochu jsme omládli, průměrný věk malých návštěvníků činí dva roky. Od září se nám opět 
zcela změnil dětský kolektiv. Aktuálně máme za sebou adaptační období. Těšíme se z toho, že si 
děti tak rychle zvykly na nové prostředí a hlavně tety, které se o ně pečlivě starají a trpělivě se jim 
věnují. Dokonce už jsme podnikli i první výlet autobusem na Zámek a přinášíme malý fotoreport.

Rodičům děkujeme za důvěru a všechny kladné ohlasy, velmi si toho vážíme.



REPORTÁŽE

Dělíme je na pobytové, kdy děti stráví bez rodičů 5 – 6 dnů. Chystáme pro ně  celodenní programy 
a také jídlo v kteroukoliv denní, někdy i pozdně noční hodinu! Druhou skupinou táborů tvoří 
příměstské tábory, kdy děti přivedou zpravidla do ALCEDA rodiče nebo prarodiče na osmou hodinu 
a vyzvedávají si je odpoledne. Oficiální ukončení programu příměstského tábora je v 15:30. Děti 
z příměstských táborů mají možnost využít táborovou družinu od 7 hodin. Program je inspirován 
dle věku účastníků (4 – 17 let) od pohádkových témat (Veverka Zrzečka, Tábor s Tlapkovou patrolou, 
Škola čar a kouzel), po lehce dobrodružné (Kung_Fu Panda), odborné (zvířátkový, lezecký, sportovní, 
modelářský, plaváček) až po specializované tábory, které pořádají naši sportovci (švihadlový, 
plavecký, karate).

Co znamenají „Letní tábory v ALCEDU“ v číslech?

1 081 účastníků ve věku 4 až 17 roků.

4 děti ve věku 3 – 5 měsíců a 10 dětí ve věku 2 – 3 roky na táborech 
Nejmenšího Hroma.

Celkem jsme zrealizovali za 2 měsíce letních prázdnin 42 táborů.

Z toho bylo 16 pobytových táborů, kterých se zúčastnilo 330 dětí.

26 příměstských táborů pro 751 dětí.

58 dnů, během kterých si Hájenka v Semetíně nevydechla, 
protože zde probíhala většina pobytových programů (prázdniny 
mají 62 dnů).

0 závažných úrazů, nepočítáme-li odřená kolena a lokty 
a podvrtnuté kotníky. Vše mohlo proběhnout díky táborovým 
vedoucím, lektorům, zdravotníkům, kterých bylo v letošním roce 
168.

Tento lehce statistický přehled, bych rád zakončil vzpomínáním 
na uplynulé léto, které mně poslal jeden z táborníků:

LETNÍ TÁBORY V ALCEDU 2022
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 „Nezbývá tedy než se spokojit se vzpomínkami. S těmi milými doteky letní pohody a táborové zábavy. 
Stačí přivřít oči, sevřít do dlaně kousek drsného dřeva od jezevčích nor a oddat se těm nejhezčím 
chvílím, které ulpěly v  koutku  paměti. Oslepující slunce na neskutečně azurovém nebi, voňavá 
tráva, cvrlikání ptáčků v pět ráno, zurčení křišťálového potůčku s vodou ne zcela nepodobnou 
tekutému kyslíku, krávy a la milka pasoucí se mezi tee-pee, bezvadné pokroutky z kuchyně od 
nepřekonatelného kuchaře, hraní na božský nástroj nazývaný nevědomými smrtelníky kytara u 
ohně, naslouchání všem těm podivným zvukům letní noci a taky ticha, pozorování mihotavých 
démantů večerní oblohy, dodržování krásně tajemných tradic jako je zpívání večerky a vnímání 
její kolísavé melodie všemi smysly, nebo chystání dřevečka na večer kdy se u praskajícího živlu 
uprostřed tee-pee vypráví příběhy a vzpomíná na prožitky uplynulého dne.“

Mgr. Jaroslav Hlinský



REPORTÁŽE
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Táborové odezvy:

Super tábory, vnuk byl na Malém Hromovi, přijel nadšený a těší se jak pojede příští rok na dva 
tábory. Všichni vedoucí odvádějí skvělou práci.

Zdeňka Stošková

Tábory (Malého Hroma i hasičský) byly skvělé. Důkazem je zjevně spokojené dítě, které si po 
návratu domů samo venku postaví stan, vybaví ho spacákem, sbalenou taškou na několik dní, 
a které se se slovy: „spát v posteli je luxus“, večer odebere, ne do úplně teplé noci, spát...  
Díky organizátorům za perfektně odvedenou práci. Alcedo Vsetín SDH Hovězí.

Hana Pekárková

Dobrý den, 
s podporou Honzy Rohlíka se můj vnuk Roman Šimek zúčastnil letního tábora Malý Hrom. 
Chtěla bych moc poděkovat za to, že mu tento pobyt byl umožněn. Měla jsem trochu obavy 
jak to zvládne, protože je takový mamámek a hodně pohodlný. Dosud byl jen na příměstských 
táborech a tento byl jeho první pobytový. Bylo na čase, aby zažil něco pořádného. A podařilo se. 
Vrátil se jako vyměněný a nadšený. Příští rok chce jet opět a zůstat i na Velkého Hroma. Za to 
nejde nic jiného, než moc a moc poděkovat. Odvádíte skvělou práci.
Jen tak na okraj: Mimoškolní činnost dětí a mládeže byla mým zaměstnáním skoro půl století, 
tedy vím co to obnáší a dokáži ocenit. 

Zdeňka Stošková

Dobrý den, ráda bych za Mayu poděkovala za fantastický tábor. Moc se jí u vás líbilo a ráda 
pojede i příští rok. Domů se v rátila nadšená. Děkujeme, Byli jste všichni skvělí! Pobytový tábor 
na Hájence Oříškové dobrodružství veverky Zrzečky.

Maya a Martina Baletkovi

Milá paní pověřená ředitelko,
chtěla bych poděkovat a vyslovit pochvalu za organizaci a průběh sportovního příměstského 
tábora konaného ve dnech 1. až 5. srpna 2022.
Moji  vnuci i my jsme byli velmi spokojeni. Vyřiďte prosím pochvalu také vedoucím tohoto tábora. 
S pozdravem a přáním všeho dobrého

Bc. Věra Goldová



V pátek 2. září se uskutečnil 2. ročník Dne sportu na Vsetíně. Přehlídka sportovních klubů 
a aktivit přilákala spoustu návštěvníků. Vyzkoušet si mohli až na tři desítky sportovních odvětví.
S aktivitami nemohlo chybět ani Alcedo.
Dopoledne patřilo školám. Děti se již od rána seznamovaly s jednotlivými sporty. Před zimním 
stadionem to byl hokej či šprtec, na antukových kurtech volejbal, tenis a nohejbal, ve sportovní 
hale pak házená, basketbal a florbal. Na dalších místech pak měly stánky fotbal, biatlon a další 
odvětví. Předvedly se i kluby působící pod střediskem volného času Alcedo. Mezi nejvýraznější 
patří tradiční karate Vsetín. Alcedo nabídlo celkově pestrou ochutnávku sportovních kroužků, 
jako jsou parkour, lezení, rope skipping, trampolínky nebo novinky - hokej a krasobruslení ve 
spolupráci s KAPKA resort.

REPORTÁŽE
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DEN SPORTU NA VSETÍNĚ 



VALAŠSKÉ ZÁŘENÍ
Víkend 9. - 11. září patřil na Vsetíně multižánrovému festivalu Valašské záření.

Již tradičně jsme měli v rámci Valašského záření přichystané aktivity na Dolním náměstí. 
Představili jsme novinky v kroužcích Alceda, které si děti na místě moly vyzkoušet. 
Například tradiční stolní hokej – ŠPRTEC nebo cvičnou formu historického šermu 
Nemohly chybět ani stálice mezi kroužky, jako trampolíny, Rope skipping či parkour. 
Na malém pódiu mimo jiné vystoupila i taneční skupina Broučci pod vedením Denisy Rýzové. 
Zahájení  Valašského Záření patřilo kapele Docela, která fantasticky odstartovala celý festival na 
velkém pódiu na Svárově.

REPORTÁŽE
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REPORTÁŽE

DEN BEZ AUT

Ve dnech 21. – 23. září se Vsetín, jako již tradičně, zapojil do kampaně Evropský týden mobility, 
která propaguje alternativní způsoby dopravy vhodné pro lidské zdraví a životní prostředí.

Ve čtvrtek 22. září  se uskutečnil na Dolním náměstí Den bez aut. Masarykova veřejná knihovna 
v rámci programu zřídila knihovničku s čítárnou, lékotéku a připravila tvoření pro děti. Středisko 
volného času a plavecká škola ALCEDO zorganizovalo aktivity pro ty nejmenší, děti si mohly vyrobit 
vlastní tematickou placku - odznak a větším účastníkům jsme nabídli k vyzkoušení jízdu na segwayi. 
Český červený kříž ukázal, jak správně poskytnout první pomoc, a městská policie poradila, jak 
se bezpečně chovat v silničním provozu.Nechyběla ani  Líska s férovou kavárničkou a u stanoviště 
společnosti Eko-kom se mohly děti zapojit do vzdělávacího programu na téma ekologického 
nakládání s odpady.

12



V pátek 30. září proběhla v prostorách společnosti GALVAMET v Jasenicích konference Jak 
pomáháme Zemi s podtitulem Každý z nás může udělat krok k ochraně klimatu, nad kterou 
převzal záštitu starosta Jiří Růžička. Akce, kterou pořádala vsetínská radnice ve spolupráci 
s Lískou, GALVAMETEM, Alcedem a ZŠ Rokytnice, se zúčastnili mimo jiné pedagogové, úředníci, 
ale i zájemci o ochranu přírody a ekologická témata z řad veřejnosti. 

„Konference nabídla spoustu témat k zamyšlení, zejména nad tím, co může každý z nás, ať je 
pedagog, úředník, či zaměstnanec nebo manažer ve firmě udělat pro trvale udržitelný rozvoj 
a ochranu klimatu,“ popsal starosta Vsetína Jiří Růžička.

Páteční dopoledne nabídlo zajímavé referáty Aleše Šlechty ze společnosti GALVAMET, Pavla 
Nováčka z Univerzity Palackého v Olomouci, Tadeáše Žďárského z organizace NaZemi 
a klimatologa a pedagoga Bořka Navrátila ze ZŠ Rokytnice. Účastníci dostali také jedinečnou 
příležitost nahlédnout do provozu společnosti GALVAMET, která se dlouhodobě a systematicky 
ochranou životního prostředí, trvale udržitelným rozvojem a společenskou zodpovědností zabývá. 
Účastníci pak absolvovali exkurzi do Arboreta v Semetíně, kde jim byly pedagogem Bořkem 
Navrátilem představeny možnosti vzdělávacích programů a také nově budované zázemí. 

„Touto akcí město navázalo na odkaz dřívějšího vsetínského starosty a místostarosty Jaromíra 
Kudlíka, který stál u zrodu prvních konferencí o environmentálním vzdělávání, výchově a osvětě 
ve Vsetíně, a v této tradici hodláme pokračovat,“ uzavřel místostarosta Pavel Bartoň, který má ve 
své gesci životní prostředí.

Mgr. Jana Raszková
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REPORTÁŽE

VE VSETÍNĚ PROBĚHLA KONFERENCE O OCHRANĚ KLIMATU



V pátek 30. září vsetínská Diakonie pořádala 17. ročník pochodu BROUČCI. Tradičně jsme se na 
této podzimní akci také podíleli. V Panské zahradě na průvod čekala osvětlenoá stezka a živý 
domeček Broučků. 

„Moc děkujeme, že jste s námi i letos šli do akce Broučci! Jsme za to moc vděční a děkujeme Stefi 
za zajištění hladkého průběhu. Budeme se těšit zase za rok“,  Marta Vodáková, Diakonie.
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REPORTÁŽE

BROUČCI DIAKONIE

DEN ZLÍNSKÉHO KRAJE 2022
V sobotu 1. října jsme se zúčastnili třináctého ročníku Dne Zlínského kraje. Malí i velcí návštěvníci si 
během zamračené soboty, v přilehlém okolí Baťova mrakodrapu, užili hudební i taneční vystoupení, 
ochutnávky regionálních produktů, soutěže, výstavy, ukázky lidových řemesel, projížďky Baťovou 
pojízdnou pracovnou, prezentace středních škol, farmářskou stezku a festival řemesel, dopravní 
hřiště, či hravé třídění odpadů. Počasí nám nebylo vůbec příznivě nakloněno, přesto se naši lektoři 
po celý den nezastavili a stanoviště na Farmářské stezce navštívilo cca 1500 dětí a rodičů. Akce 
měla již tradičně i celospolečenský přesah, neboť po celý den fungovalo u 14. budovy pracoviště 
pro zápis do registru dárců kostní dřeně. 



Součástí Dne zlínského kraje byly letos závody horských kol Zlínská 50 a již podruhé byl její součástí 
také běh na počest Emila Zátopka, jako připomínka 100 let od narození tohoto legendárního 
běžce.

Pohodovou atmosféru Dne Zlínského kraje přibližují přiložené fotografie. Na „Farmářské stezce a 
festivalu řemesel pro děti“, kterou navštívilo přibližně 1 500 dětí a rodičů nás na stanovišti „Domácí 
zvířátka“ reprezentovali Honza Rohlík a Dan Jakubík.

Děkujeme Zlínskému kraji a Lísce za pozvání!

         Mgr. Jaroslav Hlinský
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MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY V TRADIČNÍM KARATE, 
IN MEMORIAM PAVOL KIKLOŠ
V sobotu 8. 10. 2022 se konalo Mistrovství České republiky v tradičním karate věnované Pavolu 
Kiklošovi, který byl členem Akademie karate Ostrava. Pavol v Akademii trénoval dlouhá léta 
a byl držitelem technického stupně 1. dan, černý pásek. Zemřel tragicky ve výkonu služby, 
během svého policejního zásahu, při dopravní nehodě dne 5. 7. 2020.  Do služebního vozidla, 
které řídil, narazila ve vysoké rychlosti řidička, která byla pod vlivem návykových látek. 

Sportovní klub policie Vsetín, oddíl tradičního karate, ve spolupráci s Alcedem - střediskem volného 
času a plavecké školy Vsetín, vyslal na turnaj 13 závodníků, kteří v konkurenci 241 závodníků z celé 
ČR dokázali vybojovat 15 medailí. Z toho bylo 7 zlatých (titul Mistr republiky 2022), 2 stříbrné 
a 6 bronzových. 

Mistry České republiky pro rok 2022 ve svých věkových kategorií se stali Nela Navrátilová v disciplíně 
KATA a KUMITE, Martin Káčer v disciplíně KATA a KUMITE, Regina Jakubová v disciplíně KATA, 
Veronika Ježíková v disciplíně KUMITE, Nela-Zoe Zapalačová v disciplíně KUMITE.

Stříbrné medaile vybojovali Veronika Ježíková v disciplíně KATA a Yehor Fursik v disciplíně KATA.

Bronzové medaile vybojovali Aneta Jurygáčková v disciplíně KATA a KUMITE, Martin Káčer 
v disciplíně FUKUGO, Karolína Bačová v disciplíně FUKUGO, Ondřej Čížek v disciplíně KUMITE 
a Pavlína Křupalová v disciplíně KUMITE.

„Pokud to budeme počítat na procenta, tak závodníci ze Vsetína byli více jak stoprocentní. Proto 
velká gratulace a opět dokázali, že Vsetín pořád patří mezi kluby, které se dokážou prosadit. 
V prosinci nás čeká Mistrovství světa a Světový pohár dětí, které bude v polském Lublinu. Musíme 
ještě hodně zapracovat na přípravě, abychom se dostali do ještě lepší formy, protože tam bude 
konkurence rozhodně větší. Děkuji všem závodníkům, rodičům, naším sponzorům a městu Vsetín, 
že můžeme takto pracovat a dosahovat tak skvělých výsledků. Je to tvrdá práce a hodiny připravy.“ 
dodal trenér karate Radek Kleibl.
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Broučci z Alceda ve finále Zlatého oříšku 
Zlínského kraje. Taneční skupina Broučci 
z Alceda byla nominována do soutěže Zlatý 
oříšek 2022. Probojovala se až do finále, 
kterého se zúčastnilo celkem 12 talentovaných 
finalistů Zlínského kraje. Finále se uskutečnilo 
na Zámku Holešov dne 15. 10. 2022. Za píli 
a vytrvalost děkujeme Mgr. Denise Rýzové 
a všem účastníkům taneční skupiny Broučci, 
kteří ve finále Alcedo a naše město Vsetín 
skvěle reprezentovali.
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ZLATÝ OŘÍŠEK

UKONČENÍ SEZONY NA CYKLOSTEZCE BEČVA
Příjemné podzimní počasí přilákalo v sobotu 8. října více než devět desítek cyklistů na  vsetínskou 
Ohradu, aby společnou jízdou na Halenkov formálně uzavřeli sezonu na Cyklostezce Bečva. 
Akci zorganizovalo Město Vsetín ve spolupráci s dalšími organizacemi.
Na Halenkově na cyklisty čekal bohatý doprovodný program v areálu u fotbalového hřiště 
na  kterém se podíleli Hopsej.cz, Český červený kříž, Policie ČR, BESIP a tradičně také 
ALCEDO, které přichystalo pohybové aktivity pro ty nejmenší účastníky. Pro ty starší jsme měli 
k zapůjení minisegwaye nebo klasické i netradiční koloběžky. Nechyběla výroba butonů s motivem 
Cyklostezky Bečva. Celým programem na Halenkově účastníky provázel moderátor Lukáš Kamas.



REPORTÁŽE

18

DEN STROMŮ 2022
ALCEDO ve spolupráci se studenty vsetínského gymnázia připravilo v pátek 21. října pro děti 
z mateřských a žáky základních škol i veřejnost Den stromů. Konal se v Panské zahradě, kde 
byla stanoviště věnována stromům a jejich životu.

„Den stromů je každoročně pomyslnou tečkou za nabitou sezónou výukových programů a letos 
ji s námi přišlo udělat více než 600 účastníků,“ uvádí Lukáš Kamas z ALCEDA.

Bylo připraveno celkem 11 stanovišť. Tradičně si děti mohly vyzkoušet, jak se vyrábí opravdový 
jablečný mošt. S tím byla spojena i ochutnávka moštů z Hostětína, sušených jablek a hrušek. 
Na dalších stanovištích děti vyráběly javorovou dvounažku, poznávaly stromy podle plodů 
a určovaly, která zvířátka se těmito plody živí. Dále byly připraveny pohybové aktivity, dokreslování 
listů nebo podzimní matematika.

„Stromy jsou veledůležitou součástí našich životů a někdy si to ani neuvědomujeme. Jsem proto 
moc rád, že jsme si letos společně s dětmi mohli zase připomenout jejich obrovský význam. 
Stromy si náš respekt a úctu zaslouží a na Dni stromů byla tato myšlenka po celou dobu s námi.“
dodává Lukáš Kamas.

Den stromů nám připomíná, jak důležitou hodnotu pro nás mají stromy a les. Akce probíhala 
v rámci osvětové kampaně STROMY A MY.
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Mìstský úøad Vsetín

znak, barevné a èernobílé provedení
vizitka

šablona pro dokumenty Word
pravidla pro užití znaku, použité barvy a písma

dopisní papír, dopisní obálka,

grafický manuál

Naši mediální partneři

Naši hlavní partneři
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Malá tělocvična se zrcadly                                                       150 Kč/hod.
Malý sál s tatami a s airtrack podložkou                                        150 Kč/hod.
KLUB                                                          250 Kč/hod.
Fotoateliér                   300 Kč/hod., každých dalších započatých 30 min. 50 Kč
Dataprojektor                                       300 Kč/den + 50 Kč/hod. nad 4 hod. svícení
Plátno promítací                                                          250 Kč/den
Malá zvuková aparatura                                                        500 Kč/den
Bezdrátový mikrofon                                                         100 Kč/den
Bezdrátový hlavový                                                          100 Kč/den
Zvuková aparatura                                                         700 Kč/den
Vozík přívěsný s plachtami                                                        500 Kč/den
Skákací hrad 4x4, 5 m (obsluha + 100 Kč/hod.)                2 500 Kč/den bez obsluhy
Altán 3x3 m                                    300 Kč/den (bez bočnic)
Altán 6x3 m                                    500 Kč/den (bez bočnic)
Atrakce (dětský koutek, golf, basket. koše, luk a šípy + terč, …)                           300–1 500 Kč/den
Materiál, pomůcky(dětské kostky,skluzavka,fotbálek,čertovské váhy,...)dle dohody od 100–300 Kč/den
Kostýmy (čert, princezna, Mikuláš, anděl, …)                                              200–500 Kč 1 ks
Stroj na výrobu placek 44 mm                               500 Kč/den + 1 Kč/placka
Pivní set (2 lavice + stůl)                                                                                                                  150 Kč/ den 
V ceně není zahrnuta doprava materiálu a pomůcek a obsluha atrakcí a techniky.




